



## 9958 烧烫伤儿童义诊筛查活动在周口开展

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图) 5月22日,中华儿慈会9958儿童紧急救助中心“暖心基金”烧烫伤疤痕儿童义诊筛查活动在周口港区医院(周口烧伤医院)温暖启航(如图)。当天上午,启动仪式在该院院内进行。

中华儿慈会理事长助理兼紧急救助部主任卫中、周口市卫健委副主任王文灵、周口市慈善总会秘书长朱士民、周口市卫健委医政科科长赵艳玲、9958河南救助中心副主任王静、周口市慈善总会萤火虫公益负责人史书杰、周口市慈善总会天虹工作委员会(天虹困境儿童关爱中心)负责人李鑫、周口港区医院(周口烧伤医院)董事长孙继祥、院长贺志勇等出席活动。

上海瑞金医院舟山分院副院长、上海瑞金医院烧伤整形科主任医师、上海烧伤研究所副所长、博士生导师、深圳第二人民医院烧伤整形科兼职教授、9958爱心医生郇京宁,北京积水潭医院烧伤整形外科(整形)博士、副主任医师,9958爱心医生于东宁,陆军军医大学第一附属医院全军烧伤研究所副主任医师、副教授,9958爱心医生马思远,周口港区医院(周口烧伤医院)业务院长、副主任医师,9958爱心医生张娟,周口港区医院(周口烧伤医院)烧伤整形科名誉主任、主任医师、9958爱心医生、济南军区专业技术拔尖人才、高职称评委、中华少年儿童慈善救助基金会9958医疗科普直播课堂优秀讲师张宏,周口港区医院(周口烧伤医院)业务副院长、9958爱心医生高山,周口港区医院(周口烧伤医院)烧伤整形科主任、主治医师、美容主诊医师、9958爱心医生靳雪义等出席活动。

周口港区管委会党委委员张东立



主持活动并致开幕词。孙继祥、张娟分别致词。卫中、王文灵、王静分别讲话。郇京宁作为爱心医疗专家代表致词并讲话。

启动仪式上,中华儿慈会、周口市卫健委、9958河南救助中心和周口港区医院(周口烧伤医院)共同为中华儿慈会9958儿童紧急救助中心“留守儿童健康守护计划”“9958人文慈善医疗平台”“9958河南救助中心医疗志愿者服务站”揭牌。这3项计划或平台将落户周口港区医院(周口烧伤医院)。

卫中代表中华儿慈会向参加义诊筛查的7位爱心医生颁发了证书。启

动仪式结束后,义诊筛查活动正式开始。当日,来自周口及周边地区的130余名烧烫伤患儿接受医生的义诊筛查,20余名患儿当场享受了周口港区医院(周口烧伤医院)提供的免费疤痕激光治疗。

筛查结束后,100名符合救助条件且急需救治的贫困疤痕儿童将得到不同额度的资助,最高可获得3万元救助资金。根据本次义诊筛查方案,该活动将覆盖全国地区,以河南省与周口区域为筛查重点,从因烧烫伤、外伤、车祸等意外事故,导致疤痕或急危重烧烫伤需要救助的困境患儿中选取数名符合救助条件急需救治的困境患

儿。活动为到场的患儿提供一次免费疤痕激光治疗(仅限义诊现场),并由“9958暖心行动烧烫伤儿童救助基金”“9958宝贝别怕紧急救助基金”两个公益项目为符合条件的患儿提供拨款救助。同时,提供专业的诊断咨询信息和治疗方案。所有符合条件的患儿都会根据家长意愿为患儿搭建平台进行后期治疗费的募款,并为孩子们提供夏令营等关爱活动和心理健康咨询服务。该项义诊筛查活动,于5月22日启动后,将持续接受烧烫伤疤痕患儿的救助申请,有需要的,可以到周口港区医院(周口烧伤医院)整形科咨询求助。

## 9958 救助中心与周口港区医院联办基层医生研习培训班

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图) 5月23日上午,由中华儿慈会9958救助中心和周口港区医院联合举办的基层医生“烧伤及疤痕的规范治疗”研习培训在周口世纪国酒店开班(如图)。来自各县、市、区的烧伤整形、外科、皮肤科同仁及近百名国内烧伤整形大咖一起进行研习交流。

中华儿慈会理事长助理兼紧急救助部主任卫中,周口港区管委会党委委员张东立,周口港区文教卫办主任苏俊峰,周口港区医院(周口烧伤医院)董事长孙继祥,周口港区医院(周口烧伤医院)党支部书记兼行政副院长苑慧敏,周口港区医院(周口烧伤医院)副院长王瑞海,9958河南救助中心副主任王静等嘉宾应邀出席。

上海瑞金医院舟山分院副院长、上海瑞金医院烧伤整形科主任医师、上海烧伤研究所副所长、博士生导师、深圳第二人民医院烧伤整形科兼职教授、9958爱心医生郇京宁;北京积水潭医院烧伤整形、外科学(整形)博士、副主任医师,9958爱心医生于东宁;陆军军医大学第一附属医院全军烧伤研究所副主任医师、副教授,9958爱心医生马思远;周口港区医院(周口烧伤医院)业务院长、副主任医师,9958爱心医生张娟;周口港区医院(周口烧伤医院)业务副院长,9958爱心医生高山;周口港区医院(周口烧伤医院)烧伤整形科主任、主治医师、美容主诊医师、9958爱心医生靳雪义进行授业。

此次研习交流由周口港区医院(周口烧伤医院)院长贺志勇主持,孙继祥、苏俊峰分别致欢迎词,张东立讲话,卫中致词并讲话。



张东立、苏俊峰、卫中等嘉宾与孙继祥、张娟一起为“9958白衣天使公益行基层医生研习培训班首站(周口)”揭牌。

卫中致词讲话,并代表中华儿慈会向授业的6位老师颁发导师证书。之后,特聘导师代表郇京宁发表讲话。

最后,参加研习培训人员合影留念。白衣天使公益行·9958基层医生“烧伤及

疤痕的规范治疗”研习培训班正式开班。

研习交流中,郇京宁、于东宁、马思远、张娟、靳雪义、高山6位授课老师,围绕烧烫伤、疤痕、整形、创面等方面进行了学术分享。

研习培训现场,参加培训人员学习热情高涨、劲头十足,纷纷表示此次培训让大家增长了知识、更新了观念。老

师们讲解完毕,现场还进行了提问交流,并分享了参与感言。大家表示,今后将为更多基层领域儿童的健康不懈努力,筑牢基层医疗服务体系的大网,一同当好维护儿童健康的“守门人”。最后,卫中为参加研习培训活动的全体学员颁发结课证书。白衣天使公益行·9958基层医生“烧伤及疤痕的规范治疗”研习培训圆满结束。

## 中华儿慈会携手周口港区医院进行医疗直播

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图) 为更好普及儿童烧烫伤的预防、治疗、护理及家庭急救知识,帮助烧烫伤患者及时获得正确、科学的救治,更好地对烧烫伤及伤后疤痕患儿进行救助,近日,中华儿慈会9958儿童紧急救助中心联合周口港区医院,在周口港区医院(周口烧伤医院)进行了联合直播。

9958还为张娟、张宏、安瑞颁发了“爱心医生”“爱心护士”荣誉奖牌。

直播中,直播间人气一路飙升,众多群众参与互动、进行提问,也有很多曾经在医院接收救治的患者或家属在评论区表示感谢和对医院的认可。

截至当天直播结束时,直播间观看人数达5万人,人气超10.26万人次。

## 周口港区医院党员干部赴确山竹沟接受红色教育



本报讯 (记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图) 为加强对党员干部的党性教育,激励全体党员干部继承和发扬党的优良传统和作风,全面推进党组织建设,近日,周口港区医院(周口烧伤医院)组织党员干部职工前往驻马店市确山县竹沟革命纪念馆和老乐山景区,进行红色教育拓展活动(如图)。

在讲解员带领下,该院党员干部职工依次参观了展馆展厅中的“早期革命活动”“开辟豫南桐柏山区根据地”“河南抗战的领导中心”“中原抗战的战略支撑点”“竹沟惨案”“夺取抗战的最后胜利”等内容。一幅幅栩栩如生的图片、资料及一件件珍贵的文物,真实地再现了革命先烈在竹沟奋斗的红色历史。

史,党员干部真切感受到了革命先烈艰苦奋斗、不怕牺牲的爱党爱国情怀。

在拓展基地,该院20余名党员干部职工分成几队,共同完成了急速六十秒、雷区取水、神笔马良、鼓动人心等精心设计的拓展项目。大家集思广益,通力协作,不断超越自我,充分体会到团队协作的力量。

此次红色学习拓展活动,让该院党员干部职工思想上受到了强烈震撼和洗礼,增强了大家爱党爱国、坚定信心跟党走的决心。大家表示,在今后的工作中,要发扬斗争精神和奋斗精神,为医疗事业发展和人民群众健康作出更多更大的贡献。

学党史 悟思想 办实事 开新局

## 周口港区医院举办母亲节医患联谊晚会

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图) 5月9日晚,周口港区医院(周口烧伤医院)组织烧伤整形科、儿童康复科的住院患儿及家属50余人,共同举办了一场母亲节医患联谊晚会(如图)。

此次晚会邀请了中华儿慈会9958河南救助中心老师王静参加。周

口港区医院(周口烧伤医院)副董事长张娟致词。院长贺志勇,业务副院长高山,烧伤整形科教授张宏、主任靳雪义等参加晚会。

晚会上,住院患儿、患者家属、医护人员纷纷进行才艺表演,并玩起了小游戏。整场晚会其乐融融,欢声笑语不断。



## 周口港区举行庆祝建党100周年“讲党课、唱红歌、红色经典诵读”活动

本报讯 (记者 侯国防 通讯员 艾义麟 文/图) 为庆祝建党100周年,丰富党员干部的业余文化生活,激发广大干部群众的爱国热情,坚定广大党员永远跟党走的政治信念,日前,周口港区庆祝建党100周年系列活动之“讲党课、唱红歌、红色经典诵读”活动,在周口港区医院(周口烧伤医院)多功能会议厅举行。周口港区管委会有关领导出席活

动,港区机关全体党员参加活动。

据了解,近年来,周口港区大力发展战略经济,在基础设施建设、招商引资、项目建设、民生事业等各项工作均取得了一定成绩,这是市委、市政府正确领导的结果,是全体党员、干部努力拼搏的结果,是港区人民大力支持的结果。举办此次活动,既是对中国共产党光辉历史、优良传统的继承和发扬,也进一步增强了港区党员干部的

凝聚力、创造力、执行力,激发了大家干事创业激情,为港区快速发展打下了坚实基础。希望通过此次活动,大家积极发挥聪明才智,唱出激情,舞出干劲,展示风采,始终牢记历史赋予的职责,以更加饱满的热情、昂扬的斗志、务实的作风,共同建设美丽生态新港区。

港区各机关单位和企业的党员干部,用微党课、诗朗诵、唱红歌等方式,

述说了对党100周年华诞衷心的祝福,表达了对革命先辈的崇高敬意,展示了对党和国家的无限忠诚。

最后,通过评比,评选出了一、二、三等奖和优秀奖、组织奖、集体奖。其中,周口港区医院荣获组织奖,党员王记的微党课《铭记历史、不忘初心》荣获三等奖。

参加活动的有关领导为获奖单位和个人进行了颁奖。